
27 Nisan 2026

FON BÜLTENİ
Haftaya Bakış

Fon Getirileri

Yatırım Stratejileri

pardusportfoy.com

Bizi Takip Edin!

pardusportfoy.com
https://www.instagram.com/pardusportfoy/
https://www.youtube.com/@pardusportfoy
https://www.linkedin.com/company/pardusportfoy/?viewAsMember=true
https://x.com/pardusportfoy


Risk ve getiri dengesini sağlayan fon alternatifleri

Yatırım Hedefine Uygun Fonlar

2

Hisse Senedi Fonları

Borçlanma Araçları Fonu

Değişken Fonlar

Hızlı Erişim, İstikrarlı Getiri

Katılım Fonu

Para Piyasası Fonu

Fon Sepeti Fonu

Kıymetli Madenler Fonu

Serbest Fonlar

PARDUS PORTFÖY BIST 30 DIŞI ŞİRKETLER HİSSE SENEDİ (TL) 
FONU (HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)BDS
PARDUS PORTFÖY BİRİNCİ HİSSE SENEDİ (TL) FONU (HİSSE 
SENEDİ YOĞUN FON) BIH
PARDUS PORTFÖY İKİNCİ HİSSE SENEDİ (TL) FONU (HİSSE 
SENEDİ YOĞUN FON)KHA

PARDUS PORTFÖY KATILIM HİSSE SENEDİ (TL) FONU (HİSSE 
SENEDİ YOĞUN FON)KHC
PARDUS PORTFÖY BIST 100 DIŞI ŞİRKETLER HİSSE SENEDİ (TL) 
FONU (HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)PPH

PARDUS PORTFÖY TEMETTÜ ÖDEYEN ŞİRKETLER HİSSE SENEDİ 
FONU (HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)PTO

PARDUSPORTFÖY KISA VADELİ KATILIM SERBEST FONAC1
PARDUS  PORTFÖY İSTATİSTİKSEL ARBİTRAJ HİSSE SENEDİ 
SERBEST (TL) FON (HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)AC5

PARDUS PORTFÖY DÖRDÜNCÜ SERBEST (DÖVİZ) FONAC6

PARDUS PORTFÖY BANKACILIK SEKTÖRÜ DIŞI ŞİRKETLER HİSSE 
SENEDİ SERBEST (TL) FON (HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)BST

PARDUS  PORTFÖY İKİNCİ İSTATİSTİKSEL ARBİTRAJ HİSSE 
SENEDİ SERBEST  (TL) FON (HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)IAU

PARDUS PORTFÖY KISA VADELİ SERBEST (TL) FONPKV

PARDUS PORTFÖY ONBEŞİNCİ HİSSE SENEDİ SERBEST (TL) 
FON (HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)POS

PARDUS PORTFÖY BİRİNCİ DEĞİŞKEN FON BHF

PARDUS PORTFÖY İKİNCİ DEĞİŞKEN FONICH

PARDUS PORTFÖY BİRİNCİ BORÇLANMA ARAÇLARI (TL) FONU BBF

PARDUS PORTFÖY BİRİNCİ KATILIM FONUPP1

PARDUS PORTFÖY PARA PİYASASI (TL) FONAC4

PARDUS PORTFÖY BİRİNCİ FON SEPETİ FONUPBI

PARDUS PORTFÖY ALTIN FONU PAF

PARDUS PORTFÖY MODEL PORTFÖY HİSSE SENEDİ 
SERBEST FONPMP

PARDUS PORTFÖY ANADOLU HİSSE SENEDİ SERBEST FONPAO

PARDUS PORTFÖY BEREKET HİSSE SENEDİ SERBEST FONBRT

PARDUS PORTFÖY YİRMİNCİ HİSSE SENEDİ SERBEST FONPYR

PARDUS PORTFÖY SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK HİSSE SENEDİ FONUSRL



Fonun yatırım amacı kısa vadede düşük riskli getiri
elde etmektir. Fon kısa vadeli katılım serbest fonu
olması nedeniyle, fon portföyünün aylık ağırlıklı
ortalama vadesi 25-90 gün olacak şekilde ve
vadeye kalan gün sayısı hesaplanamayan varlıklar
fon portföyüne dahil edilemez. Fon portföyüne yerli
kamu ve özel sektör kira sertifikaları, Borsa İstanbul
A.Ş.’ de yer alan taahhütlü işlemler piyasasında
yapılacak kira sertifikalarına dayalı taahhütlü
işlemler (*), vaad sözleşmeleri, katılma
hesaplarından (TL, döviz, altın) ve Kurulca uygun
görülen uluslararası kabul görmüş faizsiz finans
ilkelerine uygun diğer para ve sermaye piyasası
araçlarından oluşur.

Yatırımlarını faiz kazancı sağlamayan yatırım
araçlarında değerlendirmeyi tercih eden
yatırımcılara yöneliktir.

Fon Varlık Dağılımı

Katılma payı satın almak veya elden çıkarmak
isteyen yatırımcılar Kurucu Pardus Portföy Yönetimi
A.Ş.’ ye, BIST Borçlanma Araçları Piyasası’nın açık
olduğu günlerde 09:00 – 13:30 saatleri içinde
başvurarak bir önceki iş günü bu izahnamede
belirtilmiş olan esaslara göre saptanan fiyat
üzerinden alım ve satımda bulunabilirler.

AC1

Alım-Satım Talimatı

302.006.079,75
Fon Büyüklüğü

1
Risk Seviyesi

%1
Yönetim Ücreti

%3,26

Aylık Getiri

165
Yatırımcı Sayısı

25.07.2023
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Kısa Vadeli Katılım Serbest Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

52,39%

34,57%

7,00% 6,04%
BİST Taahhütlü
İşlem Pazarı Satım

Katılma Hesabı
(TL)

Kamu Kira
Sertifikaları (TL)

Özel Sektör Kira
Sertifikaları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d838f7dce0183f5f4ad6b66f6
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=AC1
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-kisa-vadeli-katilim-serbest-fonu-AC1


Fon portföyünün tamamı devamlı olarak, vadesine
en fazla 184 gün kalmış, likiditesi yüksek, TL cinsi
şartıyla, para ve sermaye piyasası araçlarından
oluşacak ve portföyünün günlük olarak hesaplanan
ağırlıklı ortalama vadesi en fazla 45 gün olacaktır.

Fon portföyünde yalnızca Türk lirası cinsinden
varlıklar ve işlemler yer alacaktır. Fon portföyünde
yabancı para birimi cinsinden varlık ve altın ile diğer
kıymetli madenler ve bunlara dayalı sermaye
piyasası araçları bulunmayacaktır.

Birikimlerini kısa vadeli enstrümanlarda
değerlendirmek isteyen, düşük risk profiline sahip
olan O/N repo ve kısa vadeli bono piyasası
yatırımcısına yöneliktir.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

AC4

Alım-Satım Talimatı

1.580.035.921,64

Fon Büyüklüğü

1
Risk Seviyesi

%1
Yönetim Ücreti

%3,50
Aylık Getiri

3593
Yatırımcı Sayısı

15.05.2023
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Para Piyasası Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

53,91%
15,00%

13,53%

11,62% 5,94%

Ters-Repo

Borsa İstanbul
Para Piyasası

Devlet Tahvili

Finansman
Bonosu

Mevduat (TL)

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d838f7dce0183f5fb2d366769
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=AC4
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-para-piyasasi-tl-fon-AC4


Fonun yatırım stratejisi, Sermaye Piyasası Kurulu
düzenlemelerine ve izahnamede belirtilen esaslara
uygun şekilde belirlenir. Portföy, Serbest Şemsiye Fon
niteliği taşıyacak şekilde oluşturulur. Riskten
korunma ve yatırım amacıyla; döviz, kıymetli maden,
faiz, finansal göstergeler ve sermaye piyasası
araçları üzerinden yapılan türev işlemler portföye
dahil edilebilir. Fonun kaldıraçlı işlem limiti, toplam
değerinin %1000’ini geçemez.

BIST piyasalarındaki fiyat uyumsuzluklarını eşanlı
uzun ve kısa pozisyonlar alarak getiri
maksimizasyonu sağlayan; stratejisi ile orta
vadede mevduatın üzerinde getiri sağlamayı
hedefleyen yatırımcılara yöneliktir.

Fon Varlık Dağılımı

Alım ve satımlarda 13:30’a kadar verilen talimatlar,
talimatın verilmesini takip eden ilk hesaplamada
bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine getirilir. Saat
13:30’dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk pay fiyatı
hesaplamasından sonra verilmiş olarak kabul edilir
ve izleyen hesaplamada bulunan pay fiyatı
üzerinden yerine getirilir.

Fon Alım Valörü: T+1
Fon Satım Valörü : T+2

AC5

Alım-Satım Talimatı

52.494.299,51
Fon Büyüklüğü

3
Risk Seviyesi

%1
Yönetim Ücreti

%1,52
Aylık Getiri

181
Yatırımcı Sayısı

15.05.2023
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy İstatistiksel Arbitraj Hisse Senedi 
Serbest Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

85,35%

14,65% Hisse Senedi

Vadeli İşlemler
Nakit
Teminatları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d838f7dce0183f5f3bd3066e6
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=AC5
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-istatistiksel-arbitraj-hisse-senedi-serbest-tl-fon-hisse-senedi-yogun-fon-AC5


Fon toplam değerinin en az %80'i devamlı olarak
Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından döviz
cinsinden ihraç edilen borçlanma araçları ve kira
sertifikaları ile yerli ihraççıların döviz cinsinden ihraç
edilen para ve sermaye piyasası araçlarından
oluşacaktır. Yurt içi bankalar nezdindeki döviz cinsi
vadeli/vadesiz mevduat/katılma hesaplarına
yatırılan tutarlar ile dövize ve döviz cinsi varlıklara
dayalı türev araçların döviz cinsi nakit teminat ve
primleri döviz cinsi varlıklar için aranan asgari %80
oranının hesaplanmasında dikkate alınır. Fon
toplam değerinin kalan kısmı ise TL cinsinden para
ve sermaye piyasası araçları ve/veya yabancı para
ve sermaye piyasası araçlarına yatırılabilir.

USD Birikimlerini dilediği vadede değerlendirmek
isteyen, döviz mevduata alternatif olarak daha
yüksek katma değer yaratmayı amaçlayan Kamu
ve özel sektörün döviz cinsinden ihraç etmiş
oldukları sabit getirili menkul kıymetlerin
getirilerinden faydalanmak isteyen nitelikli
yatırımcılara yöneliktir

Fon Varlık Dağılımı

Alım ve satımlarda 13:30’a kadar verilen talimatlar,
talimatın verilmesini takip eden ilk hesaplamada
bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine getirilir. Saat
13:30’dan sonra 1 iletilen talimatlar ise, ilk pay fiyatı
hesaplamasından sonra verilmiş olarak kabul edilir
ve izleyen hesaplamada bulunan pay fiyatı
üzerinden yerine getirilir.

Fon Alım Valörü:T+1
Fon Satım Valörü : T+2

AC6

Alım-Satım Talimatı

76.062.522,29

Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%2,5
Yönetim Ücreti

%3,27
Aylık Getiri

108
Yatırımcı Sayısı

17.04.2023
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Dördüncü Serbest Döviz Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

86,31%

13,69% Özel Sektör Dış
Borçlanma
Araçları

Kamu Dış
Borçlanma
Araçları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c84686b410184e75606b834f2
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=AC6
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-dorduncu-serbest-doviz-fon-AC6


Fon, Borsa İstanbul’da işlem gören ortaklık payları, bu
paylara ait rüçhan hakları, varantlar, vadeli işlem ve
opsiyon sözleşmeleri ile diğer türev araçlarda gün
içindeki fiyat farklılıklarını değerlendirmeyi
hedeflemektedir. Bu süreçte piyasa yapıcılık ve yüksek
frekanslı işlem algoritmaları kullanılarak, ayrıca
istatistiksel arbitraj fırsatları algoritma destekli
sistemlerle takip edilerek sermaye kazancı sağlanması
ve portföy değerinin artırılması amaçlanır.Oluşabilecek
pozisyon riskleri, yüksek korelasyonlu yurt içi pay
senetleri, spot/forward/swap döviz işlemleri, pay vadeli
kontratlar, endeks vadeli kontratlar veya döviz vadeli
ürünlerle; ayrıca yurt dışında spot/forward/swap döviz
ürünleri aracılığıyla uygun görüldüğünde hedge
edilmektedir.Fon portföyünün en az %51’i her zaman
yerli ortaklık paylarına ve bu paylardan oluşan
endeksleri takip eden yerli borsa yatırım fonlarına
yatırılır. Fonun karşılaştırma ölçütü, %95 BIST-KYD Aylık
Mevduat Endeksi ile %5 BIST-KYD Repo (Brüt) Endeksi
olarak belirlenmiştir. Bununla birlikte, borsa dışı türev
araçlar (vadeli işlem, opsiyon ve swap sözleşmeleri)
yalnızca korunma amacıyla portföye dahil
edilmektedir.

Fon, orta-yüksek risk alabilen ve kısa vadeli
dalgalanmalara karşı sabırlı yatırımcılar için
uygundur. Geleneksel araçların ötesinde algoritmik
işlem ve arbitraj stratejileriyle sermaye kazancı
hedefleyen, portföyünü çeşitlendirmek isteyen ve
profesyonel yönetimden faydalanmayı tercih eden
yatırımcı profiline hitap eder.

Fon Varlık Dağılımı

İş günlerinde 13:30’a kadar verilen alım–satım talimatları
aynı günkü ilk fiyat hesaplamasında, 13:30’dan sonra
iletilenler ise izleyen hesaplamada gerçekleşir. BIST Pay
Piyasası kapalıysa talimatlar ilk işgünü hesaplamasında
işleme alınır. İade talimatları 13:30’a kadar verilirse
bedeller ikinci, 13:30’dan sonra verilirse üçüncü
işgününde yatırımcılara ödenir.

AP7

Alım-Satım Talimatı

176.260.219,96
Fon Büyüklüğü

3
Risk Seviyesi

%4,50
Yönetim Ücreti

%2,36
Aylık Getiri

543
Yatırımcı Sayısı

15.02.2024
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Algo Etna İstatistiksel Arbitraj Serbest Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

66,26%

19,79%
14,07%

-0,12%

Hisse
Senedi

Vadeli
İşlemler
Nakit
Teminatları

Yatırım
Fonları
Katılma
Payları

Diğer

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c84686b410184e75606b834f2
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=AC6
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-dorduncu-serbest-doviz-fon-AC6


Fonun yatırım amacı, yüksek ağırlıkla kamu ve özel
sektör tahvillerine yatırım yaparak, orta-uzun
vadede daha fazla faiz getirisi ve değer artış kazancı
sağlamaktır. Fon portföy dağılımı, değişken piyasa
koşullarına göre aktif olarak belirlenmektedir. Fon
portföyünün en az %80’i devamlı olarak kamu ve
özel sektör borçlanma araçlarına yatırılır. Fon
portföyünün %20’lik kısmı ise izahnamede belirtilen
diğer yatırım araçlarına, belirtilen limitler dahilinde
yatırılabilir.

Orta ve uzun vadede, düşük risk profiline sahip
enstrümanlara yatırım yapmak isteyen
yatırımcılara uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

BBF

Alım-Satım Talimatı

178.752.574,94
Fon Büyüklüğü

2
Risk Seviyesi

%1,5
Yönetim Ücreti

%3,81
Aylık Getiri

1121
Yatırımcı Sayısı

20.10.2023
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Birinci Borçlanma Araçları Fonu

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

47,80%
29,33%

21,65%

1,22%
Devlet Tahvili

Hazine Bonosu

Finansman
Bonosu

Mevduat (TL)

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b428388b87283
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BBF
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-birinci-borclanma-araclari-tl-fonu-BBF


Fon toplam değerinin en az %80’i devamlı olarak
menkul kıymet yatırım ortaklıkları payları hariç
olmak üzere, yerli ihraççıların BIST 30 Endeksi dışında
kalan ortaklık paylarına ve bu paylardan oluşan
endeksleri takip etmek üzere kurulan yerli borsa
yatırım fonları katılma paylarına yatırılır. Fonun hisse
senedi yoğun fon olması nedeni ile fon portföy
değerinin en az %80’i devamlı olarak menkul kıymet
yatırım ortaklıkları payları hariç BIST’te işlem gören
BIST 30 Endeksi dışında kalan ortaklık paylarına
yatırılır.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
1 pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir

BDS

Alım-Satım Talimatı

531.714.498,45

Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%1
Yönetim Ücreti

%7,14
Aylık Getiri

12420
Yatırımcı Sayısı

10.05.2024
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy BIST 30 Dışı Hisse Senedi 
Yoğun Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

82,34%

10,89%
5,54% 1,23%

Hisse Senedi

Vadeli İşlemler
Nakit Teminatları

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Mevduat (TL)

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c8f3f759b018f5d1f14804f0b
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BDS
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-bist-30-disi-sirketler-hisse-senedi-tl-fonu-hisse-senedi-yogun-fon-BDS


Fonun yatırım amacı orta ve uzun vadede TL
bazında mevduatın üzerinde getiri sağlamak olup
tüm piyasalardaki fırsatlardan faydalanılmasını
amaçlayan bir yönetim stratejisi izlenecektir. Fon
portföyüne yabancı yatırım araçları da dahil
edilebilir. Ancak fon portföyüne dahil edilen yabancı
para ve sermaye piyasası araçlarının fon toplam
değerine oranı azami %20’dir. Fon portföyüne %10’u
geçmemek üzere yapılandırılmış yatırım araçları
dahil edilebilir.

Orta ve uzun vadeli, birden fazla, çeşitli
enstrümanlara yatırım yapmak isteyen
yatırımcılara uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
1 pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir

BHF

Alım-Satım Talimatı

361.675.155,46

Fon Büyüklüğü

5
Risk Seviyesi

%2
Yönetim Ücreti

%7,52
Aylık Getiri

2.588
Yatırımcı Sayısı

15.11.2023
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Birinci Değişken Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

47,15%30,07%

16,24%
4,52%

1,33%

0,69%

Hisse Senedi

Vadeli İşlemler
Nakit Teminatları

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Finansman
Bonosu

Mevduat (TL)

Takasbank Para
Piyasası

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b428315e17258
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BHF
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-birinci-degisken-fon-BHF


Fon portföyünün en az %80’i, BIST’te işlem gören yerli
ortaklık paylarına ve bu paylardan oluşan endeksleri
izleyen borsa yatırım fonlarına yatırılır. Fon, hisse
senedi yoğun yapısıyla sadece TL cinsi varlıklara
yatırım yapar. Yabancı para birimi ve kıymetli
madenler portföye dahil edilmez. Endeks, pay ve pay
endekslerine dayalı vadeli işlemler, opsiyonlar ve
varantlar da bu strateji kapsamında portföye
alınabilir.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
1 pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir

BIH

Alım-Satım Talimatı

749.066.678,5578

Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%2
Yönetim Ücreti

%4,14
Aylık Getiri

409
Yatırımcı Sayısı

20.10.2023
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Birinci Hisse Senedi Yoğun Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

82,29%

9,43% 8,14%

0,20%

-0,06%

Hisse
Senedi

Vadeli
İşlemler
Nakit
Teminatl
arı
Yatırım
Fonları
Katılma
Payları

Mevduat
(TL)

Diğer

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b428353f87264
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BIH
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-birinci-hisse-senedi-tl-fonu-hisse-senedi-yogun-fon-BIH


Fon toplam değerinin en az %80’i devamlı olarak
BIST’te işlem gören ortaklık paylarına ve bu
paylardan oluşan endeksleri takip etmek üzere
kurulan borsa yatırım fonları katılma paylarına
yatırılır. Ayrıca, Fon’un hisse senedi yoğun fon
olması nedeniyle Fon portföy değerinin en az %80’i
devamlı olarak menkul kıymet yatırım ortaklıkları
payları hariç olmak üzere BIST’te işlem gören
ihraççı paylarına, ihraççı paylarına ve pay
endekslerine dayalı olarak yapılan vadeli işlem
sözleşmelerinin nakit teminatlarına, ihraççı
paylarına ve pay endekslerine dayalı opsiyon
sözleşmelerinin primleri ile borsada işlem gören
ihraççı paylarına ve pay endekslerine dayalı aracı
kuruluş varantlarına ve ihraççı paylarından oluşan
borsa yatırım fonu paylarına yatırılır.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

BRT

Alım-Satım Talimatı

37.664.439,23
Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%2
Yönetim Ücreti

%14,90
Aylık Getiri

490
Yatırımcı Sayısı

15.05.2025
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Bereket Hisse Senedi Serbest Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

95,88%

4,12% Hisse Senedi

Vadeli İşlemler
Nakit
Teminatları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c96289c73019681fc388832ee
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BRT
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-bereket-hisse-senedi-serbest-fon-hisse-senedi-yogun-fon-BRT


Fonun en az %80’i, BIST’te işlem gören bankacılık dışı
yerli ortaklık payları ve bu paylardan oluşan
endeksleri takip eden borsa yatırım fonlarına yatırılır.
Portföyde ayrıca bu hisse senetlerine dayalı vadeli
işlem sözleşmeleri, opsiyonlar ve varantlara da yer
verilebilir. Yabancı para birimleri ve altın gibi kıymetli
madenler ise portföyde yer almaz.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
1 pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir

BST

Alım-Satım Talimatı

60.403.656,07
Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%1
Yönetim Ücreti

%5,10

Aylık Getiri

699
Yatırımcı Sayısı

03.03.2023
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Bankacılık Sektörü Dışı Şirketler 
Hisse Senedi Yoğun Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

83,13%

16,87% Hisse Senedi

Vadeli İşlemler
Nakit
Teminatları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d86183ba1018650124f1a504f
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BST
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-bankacilik-sektoru-disi-sirketler-hisse-senedi-serbest-tl-fon-hisse-senedi-yogun-fon-BST


Fon’un yatırım stratejisi; Borsa İstanbul’da işlem
gören; ortaklık paylarında, ortaklık paylarına ait
rüçhanlarda, varantlarda, vadeli işlem sözleşmeleri,
opsiyon sözleşmeleri ve diğer türev araçlarda gün
içinde gerçekleşebilecek fiyat uyuşmazlıklarını;
piyasa yapıcılık algoritmaları ve yüksek hızlı işlem
algoritmaları kullanarak ayrıca istatistiksel arbitraj
fırsatlarını algoritma destekli sistemler ile
değerlendirerek sermaye kazancı sağlamayı ve
portföy değerinin artırmayı amaçlamaktadır. Fon,
söz konusu yatırım stratejisi sonucu oluşan pozisyon
risklerini uygun görülen yüksek korelasyonlu yurtiçi
pay, spot/forward/swap döviz, pay vadeli, endeks
vadeli, döviz vadeli olabileceği gibi, yurtdışında
spot/forward/swap döviz ürünler yardımıyla hedge
etmeyi amaçlamaktadır.

BIST piyasalarındaki fiyat uyumsuzluklarını eşanlı
uzun ve kısa pozisyonlar alarak getiri
maksimizasyonu sağlayan; stratejisi ile orta
vadede mevduatın üzerinde getiri sağlamayı
hedefleyen yatırımcılara yöneliktir.

Fon Varlık Dağılımı

Alım ve satımlarda 13:30’a kadar verilen talimatlar,
talimatın verilmesini takip eden ilk hesaplamada
bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine getirilir. Saat
13:30’dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk pay fiyatı
hesaplamasından sonra verilmiş olarak kabul edilir
ve izleyen hesaplamada 1 bulunan pay fiyatı
üzerinden yerine getirilir.
Fon Alım Valörü: T+1
Fon Satım Valörü: T+2

IAU

Alım-Satım Talimatı

42.984.916,85

Fon Büyüklüğü

5
Risk Seviyesi

%1,5
Yönetim Ücreti

%2,39
Aylık Getiri

300
Yatırımcı Sayısı

28.07.2023
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy İkinci İstatistiksel Arbitraj Hisse 
Senedi Yoğun Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

85,20%

14,80% Hisse Senedi

Vadeli İşlemler
Nakit
Teminatları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c86d231ff0188004f328e330d
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=IAU
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-ikinci-istatistiksel-arbitraj-hisse-senedi-serbest-tl-fon-hisse-senedi-yogun-fon-IAU


Fonun yatırım amacı orta ve uzun vadede
TL bazında mevduatın üzerinde getiri
sağlamak olup tüm piyasalardaki
fırsatlardan faydalanılmasını amaçlayan
bir yönetim stratejisi izlenecektir. Fon
portföyünün sürekli olarak en az %51’i
BİST’te işlem gören ortaklık paylarından
oluşur. Fon portföyüne yabancı yatırım
araçları da dahil edilebilir. Ancak fon
portföyüne dahil edilen yabancı para ve
sermaye piyasası araçlarının fon toplam
değerine oranı azami %20’dir. Fon
portföyüne %10’u geçmemek üzere
yapılandırılmış yatırım araçları dahil
edilebilir.

Orta ve uzun vadede TL bazında
mevduatın üzerinde getiri sağlamak
isteyen yatırımcılara uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar
verilen talimatlar, talimatın verilmesini takip
eden ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden yerine getirilir. Saat 13.30'dan sonra
iletilen talimatlar ise, ilk pay fiyatı
hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan
pay fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın
kapalı olduğu günlerde iletilen talimatlar,
izleyen ilk iş günü yapılacak ilk hesaplamada
bulunacak pay fiyatı üzerinden
gerçekleştirilir.

ICH

Alım-Satım Talimatı

169.141.005,83
Fon Büyüklüğü

4
Risk Seviyesi

%1,5
Yönetim Ücreti

%5,65
Aylık Getiri

1537
Yatırımcı Sayısı

25.04.2024
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy İkinci Değişken Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

44,61%30,51%

14,74%

8,70%

1,44%

Hisse Senedi

Vadeli İşlemler
Nakit
Teminatları

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Takasbank
Para Piyasası

Mevduat (TL)

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c8b2fcee8018cd9fe904b4235
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=ICH
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-ikinci-degisken-fon-ICH


Fon portföyünün en az %80’i devamlı olarak yerli ortaklık paylarına
ve bu paylardan oluşan endeksleri takip etmek üzere kurulan yerli
borsa yatırım fonları katılma paylarına yatırılır. Fonun hisse senedi
yoğun fon olması nedeni ile fon portföy değerinin en az %80’i
devamlı olarak menkul kıymet yatırım ortaklıkları payları hariç
BIST’te işlem gören ortaklık paylarına yatırılır. İhraççı paylarına ve
pay endekslerine dayalı olarak yapılan vadeli işlem
sözleşmelerinin nakit teminatları, ihraççı paylarına ve pay
endekslerine dayalı opsiyon sözleşmelerinin primleri ile borsada
işlem gören ihraççı paylarına ve pay endeklerine dayalı aracı
kuruluş varantları ve ihraççı paylarından oluşan endeksleri
27/11/2013 tarihli ve 28834 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan
Borsa Yatırım Fonlarına İlişkin Esaslar Tebliği (III-52.2)’nin 5 inci
maddesinin dördüncü fıkrasının (a) bendi kapsamında takip
etmek üzere kurulan borsa yatırım fonları katılma payları %80’lik
oranın hesaplanmasına dahil edilir. Yönetici tarafından, fon
toplam değeri esas alınarak, fon portföyünde yer alabilecek varlık
ve işlemlerin TL cinsi varlıklar olacağına dair bir sınırlama
getirilmiş olup fon portföyünde yabancı para birimi cinsinden
varlık ve altın ile diğer kıymetli madenlere ve bunlara dayalı
sermaye piyasası araçlarına yer verilmeyecektir.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

KHA

Alım-Satım Talimatı

1.882.441.985,28

Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%1,5
Yönetim Ücreti

%16,29
Aylık Getiri

18966

Yatırımcı Sayısı
07.02.2024
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy İkinci Hisse Senedi Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

78,42%

11,30%

5,16%

2,83%

2,29%

Hisse Senedi

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Vadeli İşlemler
Nakit
Teminatları

Takasbank Para
Piyasası

Mevduat (TL)

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c8b2fcee8018cd9ebc25a3fba
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=KHA
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-ikinci-hisse-senedi-tl-fonu-hisse-senedi-yogun-fon-KHA


Fon portföyünün en az %80’i BIST’te işlem gören ve
Katılım Finans ilke ve esaslarına uygunluğu
onaylanmış endekslerde yer alan şirketlerin
paylarına yatırılacak ve portföy yönetiminde katılım
prensiplerine uygunluk esas alınacaktır. Fon Portföy
sınırlamaları itibariyle Tebliğ’in 6. Maddesi
çerçevesinde Hisse Senedi Şemsiye Fonu’na bağlı
“Hisse Senedi Yoğun Fon” niteliğinde olup; Fon
portföy değerinin en az %80 i devamlı olarak menkul
kıymet yatırım ortaklıkları payları hariç olmak üzere
BİAŞ’ta işlem gören ihraççı paylarından ve bu
ortaklık paylarına ilişkin endeksleri takip etmek üzere
kurulan borsa yatırım fonlarından oluşur. Yönetici
tarafından, fon toplam değeri esas alınarak, fon
portföyünde yer alabilecek varlık ve işlemlerin TL
cinsi varlıklar olacağına dair bir sınırlama getirilmiş
olup fon portföyünde yabancı para birimi cinsinden
varlık ve altın ile diğer kıymetli madenlere ve
bunlara dayalı sermaye piyasası araçlarına yer
verilmeyecektir.

Yatırımlarını faiz kazancı sağlamayan yatırım
araçlarında değerlendirmeyi tercih eden
yatırımcılara yöneliktir.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

KHC

Alım-Satım Talimatı

117.030.146,05

Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%1,5
Yönetim Ücreti

%9,48
Aylık Getiri

1635
Yatırımcı Sayısı

09.02.2024
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Katılım Hisse Senedi Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

83,46%

16,54%

Hisse Senedi

BİST Taahhütlü
İşlem Pazarı
Satım

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c8b2fcee8018cda086375435d
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=KHC
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-katilim-hisse-senedi-tl-fonu-hisse-senedi-yogun-fon-KHC


Fon portföyünün en az %80’i devamlı olarak borsada
işlem gören altın ve altına dayalı sermaye piyasası
araçlarına yatırılacaktır. Yatırım yapılacak sermaye
piyasası araçlarının seçiminde, risk/getiri
değerlendirmeleri sonucunda belirlenenler ve nakde
dönüşümü kolay olanlar tercih edilir. Fon portföyüne
yabancı sermaye piyasası araçları da dâhil
edilebilir. Portföye riskten korunma ve/veya yatırım
amacıyla altın ve diğer kıymetli madenler, döviz, faiz,
pay, pay endekslerine dayalı türev araç (vadeli
işlem, opsiyon ve swap sözleşmeleri), saklı türev
araç, varant, sertifika, ileri valörlü kıymetli maden,
kira sertifikaları, tahvil/bono işlemleri ve diğer
herhangi bir yöntemle kaldıraç yaratan benzeri
işlemler dahil edilebilir. Portföye borsa dışı türev
araç ve swap sözleşmeleri dahil edilebilir.

Tasarruflarını altın ve altına dayalı varlıklarda
değerlendirmek isteyen yatırımcılar için uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

PAF

Alım-Satım Talimatı

361.483.769,65
Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%1
Yönetim Ücreti

%3,48
Aylık Getiri

4,069
Yatırımcı Sayısı

01.11.2023
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Altın Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

76,40%

14,59%
6,27% 2,46%

Kıymetli
Madenler

Borsa Yatırım
Fonları Katılma
Payları

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Vadeli İşlemler
Nakit
Teminatları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b4287f1f372ff
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PAF
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-altin-fonu-PAF


Fon’un yatırım stratejisi: Fon toplam değerinin en az
%80’i devamlı olarak, yatırım fonları ve borsa yatırım
fonlarının katılma paylarına yatırılarak yatırımcının
finansal piyasalardaki kazanca iştirak etmesi
hedeflenmektedir. Fonun yönetiminde TL bazında
düşük-orta düzeyde getiri oynaklığına sahip dengeli
bir varlık dağılımıyla mevduat getirisinin üzerinde ve
risk seviyesine denk bir azami getiri elde edilmesi
hedeflenir. Piyasa koşulları doğrultusunda portföy
yöneticisi tarafından gerekli görüldüğü taktirde, fon
toplam değerinin en fazla %20’si ile, yatırım ve/veya
riskten korunma amacıyla; doğrudan diğer para ve
sermaye piyasası araçlarına yatırım yapılabilir.

Tasarruflarını fonlarda değerlendirmek isteyip
ancak hangi fonu alacağına karar veremeyen
yatırımcılar için uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

PBI

Alım-Satım Talimatı

97.771.724,47
Fon Büyüklüğü

4
Risk Seviyesi

%1
Yönetim Ücreti

%9,55
Aylık Getiri

316
Yatırımcı Sayısı

10.09.2023
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Birinci Fon Sepeti Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

97,00%

1,98%1,02%

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Mevduat (TL)

Vadeli İşlemler
Nakit Teminatları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d9132fce70191552d6f064c4e
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PBI
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-birinci-fon-sepeti-fonu-PBI


Fon toplam değerinin en az %80’i devamlı olarak
BIST’te işlem gören ortaklık paylarına ve bu
paylardan oluşan endeksleri takip etmek üzere
kurulan borsa yatırım fonları katılma paylarına
yatırılır. Ayrıca, Fon’un hisse senedi yoğun fon
olması nedeniyle Fon portföy değerinin en az %80’i
devamlı olarak menkul kıymet yatırım ortaklıkları
payları hariç olmak üzere BIST’te işlem gören
ihraççı paylarına, ihraççı paylarına ve pay
endekslerine dayalı olarak yapılan vadeli işlem
sözleşmelerinin nakit teminatlarına, ihraççı
paylarına ve pay endekslerine dayalı opsiyon
sözleşmelerinin primleri ile borsada işlem gören
ihraççı paylarına ve pay endekslerine dayalı aracı
kuruluş varantlarına ve ihraççı paylarından oluşan
borsa yatırım fonu paylarına yatırılır.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

POS

Alım-Satım Talimatı

58.755.338,24
Fon Büyüklüğü

7
Risk Seviyesi

%2
Yönetim Ücreti

%16,82
Aylık Getiri

563
Yatırımcı Sayısı

19.12.2024
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Onbeşinci Hisse Senedi 
Serbest Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

86,57%

13,43%

Hisse Senedi

Vadeli İşlemler
Nakit Teminatları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c9373b8ac0193b51234274f71
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=POS
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-onbesinci-hisse-senedi-serbest-tl-fon-hisse-senedi-yogun-fon-POS


Fon toplam değerinin en az %80’i devamlı olarak
BIST’te işlem gören ortaklık paylarına ve bu
paylardan oluşan endeksleri takip etmek üzere
kurulan borsa yatırım fonları katılma paylarına
yatırılır. Ayrıca, Fon’un hisse senedi yoğun fon
olması nedeniyle Fon portföy değerinin en az %80’i
devamlı olarak menkul kıymet yatırım ortaklıkları
payları hariç olmak üzere BIST’te işlem gören
ihraççı paylarına, ihraççı paylarına ve pay
endekslerine dayalı olarak yapılan vadeli işlem
sözleşmelerinin nakit teminatlarına, ihraççı
paylarına ve pay endekslerine dayalı opsiyon
sözleşmelerinin primleri ile borsada işlem gören
ihraççı paylarına ve pay endekslerine dayalı aracı
kuruluş varantlarına ve ihraççı paylarından oluşan
borsa yatırım fonu paylarına yatırılır.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

PAO

Alım-Satım Talimatı

13.865.837,70
Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%2
Yönetim Ücreti

%13,86
Aylık Getiri

358
Yatırımcı Sayısı

20.05.2025
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Anadolu Hisse Senedi 
Serbest Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

85,41%

14,59%

Hisse Senedi

Vadeli İşlemler
Nakit Teminatları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c96289c73019681f527323286
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PAO
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-anadolu-hisse-senedi-serbest-fon-hisse-senedi-yogun-fon-PAO


Fon toplam değerinin en az %80’i devamlı olarak
BIST’te işlem gören ortaklık paylarına ve bu
paylardan oluşan endeksleri takip etmek üzere
kurulan borsa yatırım fonları katılma paylarına
yatırılır. Ayrıca, Fon’un hisse senedi yoğun fon
olması nedeniyle Fon portföy değerinin en az %80’i
devamlı olarak menkul kıymet yatırım ortaklıkları
payları hariç olmak üzere BIST’te işlem gören
ihraççı paylarına, ihraççı paylarına ve pay
endekslerine dayalı olarak yapılan vadeli işlem
sözleşmelerinin nakit teminatlarına, ihraççı
paylarına ve pay endekslerine dayalı opsiyon
sözleşmelerinin primleri ile borsada işlem gören
ihraççı paylarına ve pay endekslerine dayalı aracı
kuruluş varantlarına ve ihraççı paylarından oluşan
borsa yatırım fonu paylarına yatırılır.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

PYR

Alım-Satım Talimatı

158.941.082,11
Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%2
Yönetim Ücreti

%20,34
Aylık Getiri

1788
Yatırımcı Sayısı

16.05.2025
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Yirminci Hisse Senedi 
Serbest Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

100,18%

-0,18%

Hisse
Senedi

Borsa
İstanbul
Para
Piyasası

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c96289c73019681fbc97d32ce
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PYR
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-yirminci-hisse-senedi-serbest-fon-hisse-senedi-yogun-fon-PYR


Fon'un amacı; ağırlıklı olarak BIST Sürdürülebilirlik
Endeksi'nde yer alan ortaklık paylarına ve BIST
Sürdürülebilirlik Endeksi'ni takip etmek üzere kurulan
borsa yatırım fonu katılma paylarına Fon portföyünde
yer vererek, yatırımcıların söz konusu şirketlerin büyüme
olanaklarına ve kazançlarına iştirak etmelerini
sağlamaktır. Fon'un hisse senedi yoğun fon olması
nedeniyle Fon portföy değerinin en az %80'i devamlı
olarak menkul kıymet yatırım ortaklıkları payları hariç
olmak üzere BIST'te işlem gören ihraççı paylarına ve bu
paylardan oluşan endeksleri, borsa yatırım fonları
katılma paylarına, ihraççı paylarına ve ihraççı payı
endekslerine dayalı olarak yapılan vadeli işlem
sözleşmelerinin nakit teminatlarına, ihraççı paylarına ve
pay endekslerine dayalı opsiyon sözleşmelerinin primleri
ile borsada işlem gören ihraççı paylarına ve pay
endekslerine dayalı aracı kuruluş varantlarına yatırılır.
Fon portföyünde yalnızca Türk Lirası cinsinden varlık ve
işlemler yer alacaktır. Fon portföyünde yabancı para
birimi cinsinden varlık ve altın ile diğer kıymetli madenler
ve bunlara dayalı sermaye piyasası araçlarına yer
verilmeyecektir.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

SRL

Alım-Satım Talimatı

19.006.730,36
Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%2
Yönetim Ücreti

%9,44
Aylık Getiri

310
Yatırımcı Sayısı

27.05.2025
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Sürdürülebilirlik Hisse 
Senedi Fonu

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

89,03%

10,62% 0,35%

Hisse Senedi

Vadeli
İşlemler Nakit
Teminatları

Mevduat (TL)

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d969f29560196d93c3aae4d65
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=SRL
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-surdurulebilirlik-hisse-senedi-tl-fonu-hisse-senedi-yogun-fon-SRL


Fon toplam değerinin en az %80’i devamlı olarak
BIST’te işlem gören ortaklık paylarına ve bu
paylardan oluşan endeksleri takip etmek üzere
kurulan borsa yatırım fonları katılma paylarına
yatırılır. Ayrıca, Fon’un hisse senedi yoğun fon
olması nedeniyle Fon portföy değerinin en az %80’i
devamlı olarak menkul kıymet yatırım ortaklıkları
payları hariç olmak üzere BIST’te işlem gören
ihraççı paylarına, ihraççı paylarına ve pay
endekslerine dayalı olarak yapılan vadeli işlem
sözleşmelerinin nakit teminatlarına, ihraççı
paylarına ve pay endekslerine dayalı opsiyon
sözleşmelerinin primleri ile borsada işlem gören
ihraççı paylarına ve pay endekslerine dayalı aracı
kuruluş varantlarına ve ihraççı paylarından oluşan
borsa yatırım fonu paylarına yatırılır.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

PMP

Alım-Satım Talimatı

49.675.776,39

Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%2
Yönetim Ücreti

%27,92
Aylık Getiri

809
Yatırımcı Sayısı

13.05.2025
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Model Portföy Hisse Senedi 
Serbest Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

96,68%

3,32%

Hisse Senedi

Vadeli İşlemler
Nakit Teminatları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c96289c73019681fc069e32d9
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PMP
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-model-portfoy-hisse-senedi-serbest-fon-hisse-senedi-yogun-fon-PMP


Fon'un yatırım stratejisi: Fon makroekonomik veriler,
istatistiksel ve diğer analizlerle oluşacak piyasa
beklentileri doğrultusunda sadece TL cinsi finansal
varlıklara yatırım yaparak portföy değerini artırıp,
Türk Lirası bazında mutlak getiri yaratmayı
hedeflemektedir. Fon portföyünün tamamı devamlı
olarak, likiditesi yüksek para ve sermaye piyasası
araçlarından oluşacak ve fon portföyünün aylık
ağırlıklı ortalama vadesi en az 25, en fazla 90 gün
olacaktır. Fon portföyüne vadeye kalan gün sayısı
hesaplanamayan varlıklar dahil edilmez. Fon
portföyüne sadece TL cinsi varlıklar ve işlemler dahil
edilecektir.

Birden fazla, çeşitli enstrümanlara yatırım yapmak
isteyen yatırımcılara uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

PKV

Alım-Satım Talimatı

17.766.482.172,9

6Fon Büyüklüğü

2
Risk Seviyesi

%1,25
Yönetim Ücreti

Aylık Getiri

3704
Yatırımcı Sayısı

23.01.2025
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Kısa Vadeli Serbest Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

%3,84

44,30%

34,22%

10,56%

6,86%

4,06%

Mevduat (TL)

Borsa İstanbul
Para Piyasası

Ters-Repo

Takasbank
Para Piyasası

Finansman
Bonosu

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d93c3b68c0193fd0dcfff0367
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PKV
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-kisa-vadeli-serbest-tl-fon-PKV


Fonun aylık ağırlıklı ortalama vadesi en az 25, en
fazla 90 gün olacaktır. Vadeye kalan gün sayısı
hesaplanamayan varlıklar bu hesaba dâhil edilmez.
Portföyde yalnızca Türk lirası cinsinden varlık ve
işlemler yer alacak; yabancı para birimi, altın ve
diğer kıymetli madenlere dayalı araçlar
bulunmayacaktır. Tebliğ’in 4. maddesinde belirtilen
tüm TL cinsi finansal varlık ve işlemler portföye dâhil
edilebilir. Fonun karşılaştırma ölçütü BIST-KYD 1 Aylık
Mevduat TL Endeksi’dir. Fon, riskten korunma veya
yatırım amacıyla stratejisine uygun şekilde kaldıraç
yaratan işlemler yapabilir. Bu kapsamda faiz ve
diğer sermaye piyasası araçlarına dayalı türev
işlemler, saklı türevler, swap sözleşmeleri, varant,
sertifika ile ileri valörlü tahvil/bono işlemleri
kullanılabilir. Ancak bu işlemler yabancı para birimi,
altın veya diğer kıymetli madenler üzerinden
gerçekleştirilemez.

Birden fazla, çeşitli enstrümanlara yatırım yapmak
isteyen yatırımcılara uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

Fon katılma payları günlük olarak TL cinsinden alınıp
satılır ve işlemler portföy yönetim şirketleri ile yatırım
kuruluşları aracılığıyla TEFAS üzerinden gerçekleştirilir.
TEFAS işlemlerinde, BIST Borçlanma Araçları Piyasası
açıkken 09:00–13:30 saatleri arasında verilen alım
talimatları aynı günün birim pay fiyatı üzerinden
gerçekleşir. TEFAS dışı işlemlerde ise 09:00–18:00
saatleri arasında iletilen talimatlar o günün fiyatından
işleme alınır. Saat 13:30’dan (TEFAS) ve 18:00’dan (TEFAS
dışı) sonra iletilen talimatlar, bir sonraki fiyat
hesaplamasında oluşacak birim pay fiyatıyla
gerçekleştirilir. Piyasanın kapalı olduğu günlerde girilen
emirler ilk iş gününde uygulanır.

PIS

Alım-Satım Talimatı

1.598.718.184,0
7Fon Büyüklüğü

1
Risk Seviyesi

%1
Yönetim Ücreti

%3,82
Aylık Getiri

291
Yatırımcı Sayısı

13.10.2025
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy İkinci Kısa Vadeli Serbest Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

Konut satış istatistikleri

49,41%

33,13%

8,66%
8,09%

0,71%

Borsa İstanbul
Para Piyasası

Mevduat (TL)

Finansman
Bonosu

Takasbank Para
Piyasası

Devlet Tahvili

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d93c3b68c0193fd0dcfff0367
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PKV
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-kisa-vadeli-serbest-tl-fon-PKV


Fonun en az %80’i, son 3 yılda temettü dağıtmış ve
BIST Temettü Endeksi'nde (XTMTU) yer alan
şirketlerin paylarına ve bu endeksi takip eden borsa
yatırım fonlarına yönlendirilir. Fon, hisse senedi
yoğun yapıdadır. Vadeli işlem, opsiyon, varant gibi
türev araçlar kullanılabilir. Portföyde yabancı para
ve sermaye piyasası araçlarına da yer verilebilir.

Temettü ödeyen hisse senetleri, düzenli gelir elde
etmeyi amaçlayan ve uzun vadeli istikrarı
önceleyen yatırımcılar için uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

PTO

Alım-Satım Talimatı

288.725.305,01
Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%2
Yönetim Ücreti

%3,35
Aylık Getiri

509
Yatırımcı Sayısı

10.02.2025
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Temettü Ödeyen Şirketler Hisse 
Senedi Fonu

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

88,01%

12,58%

0,01%

-0,60%

Hisse
Senedi

Vadeli
İşlemler
Nakit
Teminatl
arı

Mevduat
(TL)

Borsa
İstanbul
Para
Piyasası

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d93c3b68c01943abcc83a38e9
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PTO
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-temettu-odeyen-sirketler-hisse-senedi-fonu-hisse-senedi-yogun-fon-PTO


Fonun yatırım amacı faizsiz/katılım finans ilkelerine
uygun para ve sermaye piyasası araçlarına yatırım
yaparak gelir oluşturmaktır. Fon’un yatırım stratejisi:
Fon Portföyü ağırlıklı olarak BIST tarafından
hesaplanan katılım endekslerindeki ortaklık
paylarına yatırım yapacaktır. Bunun dışında, Türk
Lirası ve Döviz cinsinden olmak üzere; kira
sertifikaları, katılma hesapları, altın ve diğer kıymetli
madenler ile bu madenlere dayalı sermaye piyasası
araçlarına, katılım esaslarına uygun yatırım fonu ve
borsa yatırım fonu katılma paylarına, vaad
sözleşmelerine ve Kurulca uygun görülen diğer faize
dayalı olmayan para ve sermaye piyasası
araçlarına yatırım yapılır. Fon portföyüne yabancı
yatırım araçları dahil edilmeyecektir.

Faizsiz/katılım finans ilkelerine uygun yatırım
araçlarında değerlendirmeyi tercih eden
yatırımcılara yöneliktir

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

PP1

Alım-Satım Talimatı

46.598.812,87
Fon Büyüklüğü

4
Risk Seviyesi

%1
Yönetim Ücreti

%6,54
Aylık Getiri

376
Yatırımcı Sayısı

21.05.2025
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy Birinci Katılım Fonu

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

57,23%38,25%

4,52%

Hisse Senedi

BİST Taahhütlü
İşlem Pazarı
Satım

Yatırım Fonları
Katılma Payları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d93c3b68c0193fd16f5c103c4
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PP1
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-birinci-katilim-fonu-PP1


Fon portföyünün en az %80’i BIST Tüm-100
Endeksi’nde yer alan yerli şirket hisselerine ve bu
hisseleri takip eden borsa yatırım fonlarına yatırılır.
Sadece Türk lirası cinsinden varlık ve işlemlere yer
verilir. Yabancı para birimi, kıymetli madenler ve
bunlara dayalı türev araçlara fon portföyünde yer
verilmez. Fon, opsiyon satıcısı olarak işlem yapamaz.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

PPH

Alım-Satım Talimatı

110.531.169,13

Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%2
Yönetim Ücreti

%12,71
Aylık Getiri

3546
Yatırımcı Sayısı

12.02.2025
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy BIST 100 Dışı Hisse Senedi Fon 

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

88,34%

6,85% 4,29%

0,52%

Hisse Senedi

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Vadeli İşlemler
Nakit Teminatları

Mevduat (TL)

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/genel/4028328d93c3b68c01943abfbe563922
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PPH
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-bist-100-disi-sirketler-hisse-senedi-tl-fonu-hisse-senedi-yogun-fon-PPH


Dönemsel olarak istatistiksel, teknik ve
temel analizlere dayanarak piyasada
oluşmuş fiyatın, makul değerinin üzerinde
olduğu tespit edilen finansal
enstrümanlarda kısa pozisyon, makul
değerinin altında olduğu tespit edilen
finansal enstrümanlarda ise uzun
pozisyon taşıyarak TL bazında mutlak
getiri sağlamaktadır.

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara
uygundur.

Fon Varlık Dağılımı

İş günleri alım satımlarda 13.30'a kadar verilen
talimatlar, talimatın verilmesini takip eden ilk
hesaplamada bulunacak pay fiyatı üzerinden yerine
getirilir. Saat 13.30'dan sonra iletilen talimatlar ise, ilk
pay fiyatı hesaplamasından sonra verilmiş olarak
kabul edilir ve izleyen hesaplamada bulunan pay
fiyatı üzerinden yerine getirilir. Piyasanın kapalı
olduğu günlerde iletilen talimatlar, izleyen ilk iş günü
yapılacak ilk hesaplamada bulunacak pay fiyatı
üzerinden gerçekleştirilir.

PCE

Alım-Satım Talimatı

223.635.734,879
Fon Büyüklüğü

6
Risk Seviyesi

%1,5
Yönetim Ücreti

%4,48
Aylık Getiri

210
Yatırımcı Sayısı

30.07.2025
Fon İhraç Tarihi

Pardus Portföy İnci Serbest Fon

Fon hakkında daha detaylı bilgi almak için Web sitemizi, KAP ve 
TEFAS sayfalarını inceleyebilirsiniz.

Yatırımcı Profili

Yatırım Stratejisi Özet Bilgiler

86,22%

9,58%
3,61%

0,59%

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Hisse Senedi

Vadeli İşlemler
Nakit
Teminatları

Borsa Yatırım
Fonları Katılma
Payları

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c96289c73019681fc069e32d9
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PMP
https://yatirim-fonlari.pardusportfoy.com/pardus-portfoy-model-portfoy-hisse-senedi-serbest-fon-hisse-senedi-yogun-fon-PMP


pardusportfoy.com

Bizi Takip Edin!

Bu bültende yer alan bilgiler, yalnızca bilgilendirme amacıyla sunulmuştur. Yatırımcıların, burada

yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı vermeleri önerilmez. Fonlara ilişkin nihai ve bağlayıcı

bilgiler izahname, yatırımcı bilgi formu ve katılma payı alım satım esaslarında yer almakta olup,

bu dokümanlara www.tefas.gov.tr ve www.pardusportfoy.com adreslerinden ulaşabilirsiniz.

Geçmiş dönem getirileri, gelecek dönem performansı için bir gösterge teşkil etmez.

Fon portföylerinde yer alan varlıkların değerinde meydana gelen dalgalanmalar, fonun getirisi

üzerinde olumlu veya olumsuz etkiler yaratabilir. Yatırımlarınızın bir kısmını veya tamamını

kaybetme riskiniz bulunmaktadır. Bu doküman, herhangi bir şekilde yatırım danışmanlığı hizmeti

kapsamında değildir. Yatırım kararlarınız için lisanslı bir yatırım danışmanından destek almanız

tavsiye olunur. Pardus Portföy Yönetimi A.Ş., bu bültendeki bilgi, değerlendirme ve grafiklerin

doğruluğu ve eksiksizliği konusunda herhangi bir garanti vermez, zaman içinde değişebilecek

içerikler konusunda sorumluluk kabul etmez.

pardusportfoy.com
https://www.instagram.com/pardusportfoy/
https://www.youtube.com/@pardusportfoy
https://www.linkedin.com/company/pardusportfoy/?viewAsMember=true
https://x.com/pardusportfoy

